

共建共享平安天台

# 守护“节令食品”安全

## 县市监局进一步推进食品安全专项检查活动



本报讯 (通讯员 王陈虹) 年关将至,大家采购年货的热情日益高涨。12月15日上午,县市监局在大型综合体恒太城门口开展“年货节令”食品“你点我检”“你送我检”活动。

活动现场设置了专家答疑、现场快检、有奖问答、讲解“浙里点检”功能等环节,并通过检测车播放科普知识小视频。本次活动对2家经营主体进行了抽样,抽取群众关注的食品2批次。除此之外,现场共接受群众咨询120余人次,现场快检农产品20余批次,发放食品安全宣传手册200余份。

“在此提醒广大消费者,购买年货的时候不要购买厂址不明、生产日期不清的产品,购买

后要尽快食用,防止变质过期。”该局相关负责人说。

为进一步推进“节令食品”市场专项检查活动,规范节令食品市场秩序,该局执法人员对县域农贸市场、超市等场所,以“两节”期间消费量大的粮食制品、肉制品、干果等作为检查重点品种,开展食品安全隐患排查,主要查看产品包装标识、保质期和生产日期,了解食品生产经营单位索证索票、进货查验等制度落实情况。

据悉,“浙里点检”小程序已在支付宝同步上线,集成“你点我检”“你送我检”等功能,任何一位消费者都可以通过这个平台“下单”,上传问题食品线索,反馈相关问题,可以体验当一把“云监工”。

# 企业献爱心 学子增营养

本报讯 (记者 奚晋阳) 随着防疫政策的调整,做好个人健康第一责任人,筑牢个人免疫“防护墙”变得尤为重要。12月16日下午,浙江新维士生物科技有限公司向县教育基金会捐赠价值210万元的儿童维生素C产品,为全县广大中小学生提高自身免疫力提供营养支持。

捐赠仪式上,县教育局相关负责人对新维士这一善举表示感谢。他说,近年来全县上下全力支持天台教育事业

发展,社会各界崇文兴教氛围日益浓厚,各条战线捷报频传。县教育局将进一步抓好各项工作,进一步打响“学在天台”品牌,让群众在家门口享受优质教育资源,不辜负社会各界对天台教育的关怀和期待。

新维士公司董事长魏新表示,该公司一直以传播健康理念、提供优质产品和服务为己任,公司的发展,离不开社会各界的关心和支持,有一分热,发一分光,将继续坚守社会责任,为守护大家的健康贡献力量。

# 用心用情“三服务”

## 三合:让流动人员登记“零跑腿”

本报讯 (通讯员 金天胜) “我们这儿道路不好走,自己去便民中心登记又没有交通工具,来回不方便。”近日,在苍山产业集聚区的天台药业工地,工地上的员工向三合流管所专管员反馈道。

在了解情况后,12月14日,该所立即组织专管员前往天台药业工地,上门示范讲解如何使用企管通远程申报流动人口信息。

据悉,企管通是企业人事提供的一个免费登记平台,用于企业内部员工登记管理,是一个“24小时指尖上的服务大厅”。

“我们工地工程车出入太多,

地方也比较偏僻,导致大家出行都不便,而且工地上人员流动性也比较大,来回跑挺麻烦的。”天台药业工地负责人许式肖说,现在有了企管通,只需要将员工个人信息准确输入系统,就能足不出户完成企业内流动人口居住登记申报工作,免去企业、流管所两地来回跑。

12月14日当天,天台药业工地使用企管通上报在职人员375人。截至12月15日,三合辖区“企管通”企业在册数共88家,申报企业新入职员工数3733条,离职员工数4165条。

# 福溪:禁毒宣传进社区 普法惠民暖人心

本报讯 (通讯员 汤焱涛) 为全面学习贯彻党的二十大精神,一步一个脚印将禁毒工作不断向前推进,12月14日上午,福溪街道禁毒办联合司法所、综治办在幸福花苑社区,共同开展宪法宣传及以“健康人生、绿色无毒”为主题的禁毒、反邪教等普法宣传活动。

活动中,禁毒志愿者通过发放宣传折页及带有禁毒标识的小礼品,以面对面宣讲、咨询解答等宣传形式,耐心细致地向居民讲解新型

毒品的危害、如何识别新型毒品以及如何拒绝毒品、学会保护自己等基本常识,引导居民遵守法律法规,积极揭发检举违法犯罪线索,并鼓励他们主动参与到禁毒斗争中来,同心协力打赢禁毒战。

通过此次普法活动,进一步增强了居民群众对毒品的防范打击意识,树立了健康积极的生活方式,维护了辖区和谐稳定,为创建无毒社区奠定了坚实的基础。



# 数字化改革 现代化先行

## 街头:纠纷“码”上解 实事马上办

本报讯 (通讯员 葛将戈) “这个‘解纷码’能管用吗?”“一方不能到场也能调解吗?”……近日,为弘扬新时代“枫桥精神”,推动矛盾不上交,就地化解矛盾,促进辖区矛盾纠纷全面摸排,街头镇在辖区大力推广浙里办APP上的“浙江解纷码”应用。

“浙江解纷码”是以在线矛盾

纠纷化解平台——浙江ODR为基础,融合司法行政、信访、人社等多部门资源,通过系统对接融合,业务流程充实,打造线上线下一体的矛盾纠纷调处化解体系。平台细分为“我要调解”“咨询服务”“投诉举报”“其他服务”四类主体功能模块,搭建了线上事线上办、线上事线下办、线下事线上办三大场景,还能提供法律咨

询、法律援助、行政复议、司法鉴定等一站式线上服务,真正实现不出家门就能纠纷“码”上解。

“我们目前在镇便民中心、菜场等人员较密集点位均进行了定点宣传,同时通过进村入户发放宣传折页、网格员微信群转发二维码宣传等方式推动‘解纷码’宣传。目前宣传持续一个半

月有余,已经受理并解决了15件事件,不仅仅是矛盾纠纷调解,一些群众扫码咨询防疫政策、建房、农医保等问题,我们均通过系统流转到相关业务科室进行办理。”街头镇相关负责人说。

下一步,街头镇将继续多方式推广“浙江解纷码”,真正将数字解纷的“根”扎入、扎深到基层里。

站”迭代的升级版,“导游在线”全新打造的面向大众开展培训的“线上导游课堂”,在弥补线下培训面窄等问题的同时,也营造了人人宣传家乡的浓厚氛围。

“我们正在开展‘我是家乡代言人’短视频大赛,广大自媒体达人、摄影爱好者、村播等都可用手机创作本地文旅资源视频作品,发布到‘导游在线’的‘我在天台VLOG’板块,展示我县旅游魅力,为天台引流,切实提升我县旅游的知名度和影响力。”费卫元介绍。

(上接第一版)

此外,该局还创新体制机制,建立了兼职导游员管理办法、服务星级评价办法、旅行社和导游人员诚信档案管理、信用修复等多项制度,将导游收费标准与等级考评、服务星级评价挂钩,塑造积极向上的导游行业生态。

县文广旅体局副局长费卫元告诉记者,下一步,“导游在线”平台将持续完善功能、优化服务,上线非遗主题、和合文化体验、美食体验、乡村旅游、研学系列等旅游线路,继续推出省内外游、出境游等板块,吸引更多

多企业、导游入驻,在提升平台知名度、影响力和使用率的同时,让更多导游和企业收获实实在在的获得感、成就感和荣誉感,同时给游客更加完美的体验。

### 全民代言一网通

“希望通过此次讲解,能让大家更快更好地了解我们天台。”在县博物馆,本地讲解员陈燕华作为上海游客详细介绍着天台的历史文化。作为一名土生土长的天台人,讲好家乡故事一直是陈燕华的一

个心愿。得知县文广旅体局招募本地讲解员,她第一时间报名、学习、考试,最终获得证书。

陈燕华告诉记者,讲解员不是背熟讲解词就够了,还需要不断充电才能满足游客的需求。“‘导游在线’有个导游课堂,设有法律法规、导游业务、景点知识等资料,我经常‘走进’这个课堂去学习,做到温故知新、常学常新。”

培养更多本地讲解员,提升天台文旅宣传力度,是县文广旅体局多年来工作的着力点。作为“诗路e

# 石梁:加强民兵连规范化建设

本报讯 (通讯员 姜昕) 为深入贯彻党中央、国务院和中央军委关于加强国防后备力量建设一系列方针政策,全面加强和规范后备力量基层建设,近日,石梁镇人武部组织召开村级民兵连规范化建设现场推进会。全镇21个行政村民兵连长、指导员参加。

会议要求各村民兵连要进一步强化基层民兵力量建设,为经济社会发展提供有力保障,在民兵连原有软硬件的基础上,不断

提高民兵连规范化建设标准。

会议强调,民兵是基层一支重要的武装力量,而规范基层民兵连建设是保障民兵队伍纯洁、稳定、有序、有力的重要载体。各村民兵连要以国防动员和后备力量建设为抓手,聚焦主责主业,持续深化备战打仗,持续抓好国防教育、征兵、整组、双拥等工作,努力汇聚起强武兴军的磅礴力量,推动石梁镇基层武装工作高质量发展,更好为石梁镇经济社会发展保驾护航。

中国农业银行  
TAIZHOU BRANCH  
大额存单  
可转让 可质押  
期限 1年/2年/3年  
起点 最低20万起

台州利民保  
TAIZHOU LIMINBAO  
市医保局 市财政局 市银保监分局 市税务局  
首款指导监督的普惠型商业补充医疗保险

# 医保报完还能报 幸福保障不能少

投保时间: 2022年11月1日—2022年12月31日  
保障时间: 2023年1月1日—2023年12月31日

待遇全面升级 保障持续提高  
高额费用可报 理赔一站服务

成年人100元/人/年  
未成年人60元/人/年 (2005年1月1日以后出生)

# 第二轮中央生态环境保护督察反馈问题(问题编号十二)销号公示

责任单位:天台县自然资源和规划局  
2022年12月8日

反馈问题:浙江省大气污染防治行动计划明确,对已关闭废弃矿山进行生态治理,到2017年年底,治理率达到90%以上。但原国土资源厅以制定大气污染防治行动计划未征求意见为由,两年多时间没有推进落实矿山治理任务,直到2016年10月,才对废弃矿山治理工作进行部署,并将治理范围擅自缩减为“铁路、县级以上公路、河道两侧可视范围现存1223个废弃矿山”。即便如此,任务完成情况也不容乐观,应于2018年年底前完成的531个重点治理废弃矿山,至督察时仍有164个未完成治理,其中33个尚未开工。

整改目标:严格按照时间节点完成天台县平桥下曹村建筑用石料矿矿山生态环境恢复治理任务。

整改措施:

- 针对矿山现状,联合当地政府督促矿山治理责任主体完成新的整改及治理方案的制定。(2021年3月
- 开展生态治理。督促矿山治理责任主体对需要恢复植被的或其他治理工程展开工作,拆除废弃矿山治理范围内无关的生产和生活设备。(2021年10月底前)
- 县级自验。自查整改工作完成后,组织相关部门和专家对废弃矿山项目整改成果进行验收,形成自验报告。(2021年11月底前)
- 省级督察。接受省自然资源厅、市自然资源和规划局对我县的整改督察。(2022年12月前)

整改完成情况:

- 矿区内的修复工作已按新的整改及治理方案完成,场地机械已拆除,绿化工作已经基本完成。2021年12月2日已通过县级初验,并上报市自然资源和规划局。
- 2022年9月13日已通过县级专家验收,2022年10月11日已通过市级竣工验收。